Z= Insportline

PbKOBOACTBO 3A YNOTPEBA
IN 12999 TREADMILL INSPORTLINE SANGAR




CbAbPHAHMUE :

MEPKU 3A BEBOMACHOCT .....eeceeeeeeeeeeeeeeeeeseeseeseeeseeseesesasessesssesessessseaseasessssasessesssesensessseasensessseasensesssens 3
BHUMAHUE ..o eeeeeeseeeeeeeeeseasesessesessesssmssessessssasessesasssessesaseasessesasesessesassnessesassnensesasmnensenassasessenssnas 3
BESOMACHO M3MMOTBBAHE ..o e s s e s e s e s s e eenene 3
UHCTPYKLIMIN BA MOHTAK ... e oo s e s e e s e s e s e s eeeesene 4
TEXHUYECKU TTAPAMETPM .......oooooooooeoeoeeeeoeeeeeeeeeeoe oo ee e e s e e s esseeeeeeeseeene 8
BABEMSIABAHE ........ooooooeoeeeeeeeeeeee oo e oo e e e e e e e e s e e 8
PBHKOBOACTBO 3A EKTITIOATALIMS ... ee e s e eseseesee s eee s 9
EWACTITIEM ..o s oo s e s e s s e s 9
BYTOHW ..o oo s e et e e eee e 9
PBUEH PEMMM ..o oo ee e s e e s e esseeeeees s seessnens 10
NPEABAPUTENHO 3AOALEHM MIPOTPAM ..........oooooovoooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeseseeeeeeesseeeseeeesssseeeessssnens 10
NMOTPEBUTENCKA TMPOTPAMA ... oovoooeeeeeeeoeeeeeeeee e eeeee e s e s e s essee e esseeeeseeereens 11
MPOTPAMA 3A CBHPAEUYHA YUECTOTA ... eseeeeeesee e essee e eeseeseeeeeroens 11
PEXUM 3A TMECTEHE HA EHEPTUS . .....oooooooooeeeoeeeoeee oo eeeeseeeeeseeseseseesesessseesesssesesesssseseesesssnens 12
TIPELTTASEH KITFOU ... eeeee e eeeeee e sees e sess e seseseeeeseseseesesessseesesseeeeeeesseeneeesssnens 13
IMP3 TITIETDP ... s et e e et e e e e ese e eeesseseneeessssnens 13
MBKITHOUBAHE ... e e e s e s e s e esseeeeeeeseee 13
TIOLITOTOBKA ... eeeeeeeeeseeseesseeseaseessesesseesseaseasessseasesseseseasesseeaseasesseseseaseaseeesensesseeaseaseasseasenseaseenns 14
VIIPAKHEHMST ... e e e seeseess e sease e sessesseeeseseaseaseasesseeaseaseaseeaseasesseeaseaseaseeasensesseeaseaseasens 14
TIOBTOPEHMUS ... seee e eeeseasesseesessessseasessessseasessessseasessesasmsessesesesensessseanensesasmanessesasmnessenssens 14
KAK LA TPEHUPAME ........o.eeeeeeeeseeeeeeeeesessessseasessessseasessessseasessesasssessesasssensessseasensessssasessesssnasensenssnns 14
OBJTTEKITO .ot eeeeese s e seeseeeseasesseeesesesseeeseasesseeseeaseaseesseasesseseseasenseseeeaseasesseeaseaseseeeaseasessseaseseassens 14
NOLTPABALLM YTTPAXKHEHMST ... eeeeeeeeseeeeeeeeeseessessessseeseeseesssesessessseasessesaseasessessseasensesssens 15
BESOMACHO YTIPANKHSIBAHE ........ceeeeeeeereeeeeeeeseeeeeeseeseeseeasesseesseeseasessssesessessseaseasesaseasessessseaseasenssens 16
TIOLIPBIKKA ... e eeseeseeeeeseeseesseseaseeesesesseeesemsesseesseseaseseseasesseeesensessesasensessesasensesseeaseaseaseeaseseaseens 17
MOLIPBIKKA HACOKM .........ooooeoeeoeeeeeeeeeee oo e e e e s e e e e e e s s s s seeseeeeseese e 17
METO[ 3A PEFYIMPAHE HA BATALLATA NMOBBPXHOCT .....oo.ovvoeeeeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeeeenenens 17
PEMYTIMPAHE HA BATALUATA MOBBPXHOCT .....oooomoooeoeoeeeeeoeeeeeeeee oo eeeeeeeee e 17
METOD HA PETYTIMPAHE ..o e s s essee e eeseeeseesseen 18
(0N o3 =YX 5 | SO 18
CMASBAHE ... oo e s st es e e e 18
PASTTIOBEH BUL.....ceooeeeeeeeeeeeeseeseeseeseasesesesessesssessessssssessessesaseasessesasessensesasensessesasensessesasensessssasensessenns 19
Lo 1 [/ o3 3 Lt 1-Xo3 1, [N 20
PBHKOBOACTBA 3A HEUSMPABHOCTM .......ooomooeeeoeeeeeeoee oo es e ees e 22



MEPKU 3A BE3OIMNACHOCT

BHUMAHME: 3a aa usberHete HapaHABaHUA U TpaBMHM, TPA6Ba Aa 06bpHeTe BHUMaHUe
Ha cneaHUTE UHCTPYKLUK:

1.
2.

4.
5.

Mpu 3anoyBaHe Ha TPEHUPOBKA NpUKpeneTe nNpeanasHUA KoY.

KoraTo npaBuTte ynpa)XHeHUA, ABUXKETe pbLeTe CM HOPMa/HO U rneaaiite Npaso
Hanpega. He rnepaiite Hagony.

Mons, ysenuuasaiite CKOpocCTTa Ha 6araHe nocteneHHo. AganTupaiite ce
KbM MOMEHTHaTa CKOPOCT Nnpeau ga NnpeMUHeTe Ha c/ie[,BaLy0 HUBO.

Mpu cneweH cnyyaii HaTUCHeTe aBapuiiHMA BYTOH MM MaxHeTe NpeanasHUA Kalou.

OcraBeTe yCTpOﬁCTBOTO CaMoO KOraTto 1o e cnpasao n3yano.

3abenexka: CnegBaiiTe CTPUMKTHO MHCTPYKLMUTE 3a crnobaBaHe Ha b6Arawarta nbTeka.

BHUMAHMUE: Mons, npoyetete BHUMATE/NIHO MHCTPYKLMUTE Npeau aa
u3nonssare 6srawarta nbreKa.

w

N o o &

9.

KoHcynTupaiiTte ce ¢ BaliMA neKkap npeam Aa 3anovyHeTe Aa U3Nb/AHABATE KOATO U
Aa e TPeHNpPOoBDbYHA Nporpama.

YBeperte ce, ye BcMUKK 6onToBe ca aobpe 3aterHaTu.

He MmoHTMpaiiTe NbTeKaTa Ha BAa)KHO MACTO, TOBa MOXKe Aa Aoseae A0 nospegu. Hue
He HOCMM OTFrOBOPHOCT 3a NOBpeAM, MPUUYUHEHN NO Ta3u NPUUMHA.

Hocete cnopTHu gpexu n o6yBKu A0KaTo TpeHuparTe.
He TpeHupaiite noHe 40 MUHYTU chea XpaHeHe.

MpaBeTe noarpAsalLM ynpaXKHeHus, 3a ga ce nsberHere HapaHABaHe.

Xopa, KouTo cTpaaaT oT XunepToHus, TpA6GBa Aa ce KOHCYNTMPAT C NeKap npeam
3anouBaHe Ha ynpaxHeHus.

ApbiKTe AeuaTta ganeye ot NbTeKaTta, 3a Aa usberHerte HapaHABaHUA.

Ta3u 6arawa nbTeKa e npegHasHauYeHa cCaMo 3a Bb3pacTHMU.

10. He nocrasaiiTe HMLLO NO YacTUTE U AYNKUTE Ha NbTeKaTa. ToBa MOXe Aa Aoseae A0 nospeau.

BE3OMNACHO M3IMON3BAHE cevpxere saxpansawma kaben camo cnep 3asbplsame Ha
MHcTanaumuaTa. MpPOTEKUMOHHUAT Kanak Ha moTopa TpaAbea Aa 6bae cnoxeH Ha maActo. CBbpiKeTe
3axpaHBalma Kaben KbM KOHTaKT ¢ 16A. Mpepnarame BM Aa M3nNon3sate MakCMMaNHOTOKOBA 3alLUTa, 3a Aa ce
rapaHTMpa Bawarta 6e3onacHocT.

MoHTUpaTe NbTeKaTa Ha YNCTO MACTO M Ha paBeH TepeH. He noctasaiiTe 6Arawata nbTeka Ha
Aeben KMAuMm, 3a Aa He ce HapyLLUM BEHTUNALMATA NOZA NbTeKaTa. Tpabsa ga uma noHe 0,6 meTpa
cB060AHO NPOCTPAHCTBO OKOJI0 MbTeKaTa. He nocrasaitTe nbTeKata 64430 40 BoAa MAM Ha
OTKPUTO, U36ArBailTe BAAXXHM MecTa. 3axXpaHBaWMAT Kaben e cneumduueH, 3aToBa aKo ce
noepean, MoNA NopbyaiiTe HOB OT TbProBeLLa MK Ce CBbPIKeTe AUPEKTHO C NPOU3BOAUTENS.

[okaTto moHTUpaTe bArawiaTa NbTeKa He NO3BONABANTE TA Aa 3aKpPUe KOHTaKTa, B KOUTO
LLe BK/AlOYBaTe 3axpaHBaLwma Kaben.

HuKora He cTapTMpaiiTe NbTeKaTa AOKATO CTOUTe Ha bArawata NOBbPXHOCT. Cnes BKAOUYBAHETO
i MmOXXe Aa uma naysa npegum baraliata NOBBLPXHOCT A 3anoyHe Aa ce ABUXKU. TpabBa BUHAru
Aa CTOMTE Ha CTPaHMUYHMUTE He NAB3raLlLyM ce Pe/iCK A0KaTO JIeHTaTa 3anoyHe Aa ce ABUNXKN.

HuKora He HoceTe ObArK, WUPOKU APEXU AOKATO TpeHUpaTe, Tbil KaTo Te moraT Aa ce 3aKauyaT
MAKU 3aKNeWAT U fga [0BeAaT A0 MHUMAeHTU. TpabBa Aa ce HOCAT MApaTOHKU UM CNOPTHU
06YBKM C rymeHU NogMETKMU.

Hukosa perynupyema yacr He TpﬂﬁBa Aa CTbpPYM UAn ga orpaHnYvYaBa ABUXKEHUATA Ha n0'rpe6wrens|.

3



Hukora He npemaxsaﬁ‘re npeanasHuA Kanak. AKo TpﬂﬁBa Aa ro oTsopuTe 3a No4APbHIKKaA
NbpPBO Ce yBepeTe, Ye CTe U3KNHYUIN 3aXpaHBallua Kaben oT KOHTaKTa.

7. [pbXKTe geuarta cu aaned oT 64rawiata NbTeKa AOKATO € BKAYeHa.

8. KoraTto M3nonssarte nbTeKaTa 3a NPbB NbT, APDHIKTE NapaneTUTe A,0KaTO CBUKHETE C ABUKEHUETO.

9. bArawarta NbTeKka e HaNpPaBeHa 3a onpeaeneHa uen. Moas, He A pemogenupaiite 3a gpyru uenm.
AKO nbTeKaTa BHe3anHO 3anoyHe Aa yBenuMyaBa CKOPOCTTa CU U Aa BAMra HUBOTO UAU AaBa
rpeLKa B cuctemata, MoAs, U3KatoueTe NpeanasHMA KoY U NbTeKaTa BeAHara e cnpe.

10. ToBapoHocumocT: 180 Kr.

11. KaTteropus: SB (EN957) - npegHasHaueHa 3a npodecmoHanHa u knybHa ynotpeba.

12. BHUMAHUE! UsmepBaHeTo Ha CbpAeuyHaTa YeCcToTa MOKe A3 He e CbBCeM TOUHO.
MpekomepHOTO HaTOBapBaHe MOXe Aa A0BeAe A0 CePUMO3HU TPaBMU U A0PU A0 CMDBPT.
AKoO 3anoyHeTe Aa ce YyBCTBaTe 3aMaAHM BegHara npeycraHoBeTe TPeHUPOBKa.

MHCTPYKUUU 3A MOHTAX

CnepgHara Tabnunua onucBa YacTuTe Ha NbTeKaTa. Korato oTBOpuUTe KaloHa, e oTKpuere

HeobXpAUMUTE HACTH:

QQ ® ol %54 @ 27/

20

73

CnucbK ¢ YacTun

Cneuundmka Cneundcduk
Homep OnucaHue umA. Bpown| | Homep OnucaHue auus. Bpon
A OcHoBa 1 41 Bont M6*12 5
B INaBa pbkoxBaTka 1 46 Bont M8*40 2
C |OscHa pbKoxBaTKa 1 50 Bont M8+20 2
11 LlecTorpam 5 mm 1 51 LWan6a 8 4
LlecTorpam
12 C oTBepTKa S=13, 14, 1 54 BuHT ST4.0*15 4
15
JlaBa cTonka 3a
17 BOAa 1 57 LWan6a 8 2
OsicHa cToMKa 3a
18 BoAa 1 59 Llanba 8 2
37 lanka M8 2 73 MpepnaseH kntoy 1




UHCcTpyMeHTHn

11 LecTorpam 5 mm 1
LLlecTorpam
12 C oTBepTKa S=13, 14, 1
15

CTBbIKN 3A MOHTAX

BAXHO: HE BkniouBanTe ypeaa npegu ga cte ro crnoounu!
Ctbnka: 1

OTBoOpeTe KaloHa 1 nssagete OcHoBarta (A) 1 51 NocTaBeTe Ha 3emMsATa.

Ctbnka: 2

M3non3Banku oTBepTKaTa cbe wecTtorpama (12), bont (41), 3akpeneTe kKOMNOTHLPA
(A-1) 3a ocHoBarTa.

BHUMAHMUE: [pbxKTe XuunTe Ha KOMNIOTbPA Taka, Ye Aa ocTaHaT BbTpe B Hero A-1.




Ctbnka: 3
1. MoBaurHeTe nABaTa U AACHaTa cTpaHa MU M 3akpeneTe KbM ocHoBaTa (A-2).
UznonsBanku wectorpama #5 (11) cnoxete 6onT (46) n wan6éa (59) u cterHete(A-3).
2. M3nonsBanku wectorpama #5 (11) coukcupante ctomkata (A-2) c 6ont M8*20
(50) n wanba (51).
BHUMAHUE! BHumaBanTe goa He noBpeauTe, oronnTte, CKbcare XuuuTte no Bpeme
Ha nHcTanauyumsaTal

Ctbnka: 4

MpukpeneTe nABaTa M AAcHaTa cTomka 3a Boga(17) + (18) kbm pamkaTa Ha kKomntoTbpa (A-
1) nanonsBanku BUHT (54).




Ctbnka: 5
1. CBbpxeTe Kuuute 3a ceHzopuTe (B-1, B-2) kbM pbkoxBaTkuTe (B) 3aegHo ¢
XUuMTe Ha KoMnbTbpa (85, 86) kbM ocHoBaTa (A-2).

2. W3nonsBauku wectorpam #5 (11), 3aterHete pbkoxBaTkuTte (B) kbM ocHoBaTa (A-2) ¢ BUHT
M8*95 (52), wanba (57) u wanba (51).

3. CBbpxeTe ceH3opuTe (C-1, C-2) 3a pbkoxBaTkute (C) cbec xuuute ot (85, 86) , Kbm ocHoBaTa
A.

4. Ws3nonsBaunku wectorpam #5 (11), cterHete pbkoxBaTkute (C) KbM ocHoBaTta (A-2),
u3nonsBanku BUHT M8*95 (52), wanba (57) n wanba (51).

BHumaHue! He BknouBanTe mawuvHaTa npegu Aa cte ce yBepusu, Ye cTe U3NbIIHUMM BCUYKU
CTbNKU U BCUYKM GonToBe ca Ao6pe cTerHatn. CbLio Taka NpoyeTeTe yNnbTBaHeTO Npeau Aa A
u3nonsBare.

MHCTPYKUWUUN 3A MECTEHE

BOUIAHE HA TOPE

XBaHeTe 51 Ha mecTa F & F1 1 a1 BAMrHeTe Ha rope, Taka, A4oKaTo YyeTe 3BYK OT (13).




CBANAHE

XBaHeTe A Ha mecTta F1 & P, HaTtucHeTe cnupaykaTa (13) ¢ Kpaka Ha Touka G, U nycHeTe NbTeKaTa KbM
CTaHAapPTHOTO M NornoXxeHne. AMOPTMCLOPMUTE LLle CNOMOrHaT 3a No-fIeCHOTO NnajaHe Ha gony.

TEXHUYECKU NAPAMETPU

Pasmep npu MOHTax 1630*680*1305 mm CKopoct 1—12Km/h
(mm)
[OnanasoH HaKNoH 2 Mortop cneu. (HP) 6.0 HP (PEAK)
bArawa noBbpxHOCT 1260*400 mm Input Volt (V) 220-240V
(mm)
N.W. 49 Kr. Makc.usxogawa 2200 W
MOLLHOCT
MakcumanHa 100 Kr. PaboTHa Temnepatypa
TOBAapOHOCMMOCT
LCD aucnneit Ckopocr, Bpeme, Aucranuyua, Kanopun , Nync
3AHYNNABAHE

MpoaykTa Tps6Ba Aa e 3aHyreH B enekTpuyeckaTa Mpexa. B npoTueBeH cnyyai Mmoxe aa ce
noepean. 3aHyNABAHETO € CBbP3BaHE HAa METa/IHW HETOKOBOZELLM HaCTH CbC CreLmasHO M3BEeLEH OT
3BE34HMA LEHTbP Ha TpaHchopmaTopa Hy/1EB NPOBOAHMK,KOMTO € MHOrOKPATHO 3a3eMEH Mo
AbJIKMHATA CK,KaTO MO TO3M HAUMH Ce 06pa3yBaT MHOXECTBO 3aTBOPEHM KOHTYPU C Ma/TbK MMMeAaHC
3a NpoTMYaHe Ha TOKa Ha Kbco.llenTta e npu nospesa (K.C.) aBToMaTa Aa M3KJ/104M MaKCUMasIHO
6bp30 NoBpejAeHaTa Bepura.

i
&-7{1 \\
\\L&;\) - ;/ ‘,
(A



PBbKOBOACTBO 3A EKCIMJIATALUUA

8868 EIIITI=] <188

aes 888 g5

clothing

DIS  SET cAL SET

== o LT

Speed Speed

OUCINNEN

Mpo3opey 3a BpeMe: oka3Ba BpeMeTo Ha 6saraHe. OT6posBa ot 0:00 go 99:59 muH. KoraTto
NMMMUTBT e [OCTUrHaT, 3anouBa ga otoéposia ot 0:00 muH. O6paTHO OTOpOsIBaHe — 3anoyBa
oT 3agageHoTo Bpeme fo 0:00. Korato gocturHe 0:00, nbTekata 6aBHO Hamansi U cnupa ga
ce aBmxu. Korato nbTekara cnpe M3usano, LWe ce BKIHYU ChsiLy PeXxnm.

Mpo3opey 3a guctaHuus: MNMokaszBa npobsaraHata guctaHuymaTa ot 0.00 go 99.90 km. Korato
NMMMUTBLT € AOCTUrHaT, 3ano4Ba ga otoposiea ot 0.00 km. O6paTHO oTOposiBaHe — 3anoyBa
oT 3apapgeHaTta guctaHuusa o 0.00. Korato nocturHe 0.00, nbTekaTta 6aBHO Hamansa u cnupa
Aa ce aBmxn. Korato nbTekara cnpe U3UAno, LWe ce BKITHYY ChsiL, PeXnMm.

Ckopocrt: lNMoka3sea P1-P6-U1-U3-HRC -FAT, kakTo n MomeHTHaTa ckopocTt ot 1,0 go 20 km/h.

Mpo3sopey Mync: NMokasBa MOMEHTHMA NYJIC Ha NoTpeduTens. AKO TPEHUPALUAT CNOXMU
pbLUe Ha ceH3opuUTe 3a NyJfc, CUCTemMmaTa aBTOMaTUYHO Liie 3ace4ye MOMEHTHUA NyIc U Lwe ro
nokaxe Ha ekpaHa. OTuuTta ot 22 no 250. Ta3n ¢pyHKUMS € OPUEHTUPOBBYHA U HE MOXe Aa
CNYXW 3a MEAULIMHCKU Lienu.

Mpo3sopey Kanopuu: lNokasBa konuyecTtBoTo M3ropeHu kanopum ot 0 o 9999«kan. Korato
NMMMUTBLT € JOCTUrHaT, 3anoyBa Aa otoposia ot 0. O6paTtHO oTOposiBaHe — 3anoy4Ba OT
3apapeHuTe napameTpu o 0. Korato gocturHe 0, nbTekata 6aBHO Hamans U cnupa Aa ce
ABwxun. Korato nbTekata crnpe Hausno, Le ce BKOYM ChsiL, pexum.

BYTOHU

1. PROGRAMS (MPOrPAMW)- u3bepete epHa oT 12 npepBapuTenHo 3afafeHu
nporpamm un ,P1-P2-P3-P4-P5-P6 -U1-U2-U3-HRC-FAT” 4pe3 HeegHOKpaTHO
HaTUCKaHe Ha 6yToHa. Pb4eH pexum nop pasdéupaHe e cbe ckopocT 1.0 KM/H. (0:00
Bpeme, P1-P6 e npeaBapuTenHo 3agageHa, kakto n U1-U3 e nepcoHanHa nporpama.



2. MODE (PEXWUM) — HaTucHeTe GyTOHa 1 nsbepeTe pexumm 3a o6paTtHO Bpeme,
obpaTtHa gucTaHuus n obpaTtHmn kanopun. Korato nsbepete kenaHUAT pexum,
HaTUCHeTe OyTOHAa 3a CKOPOCTTa UIN HaKITOHa, 3a Aa 3afageTe XenaHuTte
napameTpu, cnepg koeto HatucHete START, 3a Aa noternure.

3. START (CTAPT) — HaTUCHeTe OyTOHa eAuH N'bT, 3a Aa cTapTuparte
nbTekata. (HAMa ga TpbrHe ako npeanasHus KoY He € Ha TabnoTo)

4. STOP (CTOI) — HaTucHeTe OyTOHa, 3a Aa cnpeTe NbTeKaTa Mo BpeMe Ha 6saraHe.

5. SPEED + (CKOPOCT +) — HaTUCHeTe BGyTOHa fOKaTO 6sAraTte M CKOpOCTTA e ce
yBenuun ¢ 0,17km/h. Cbwo Taka MOXe Aa 3agaBaTe A0OKaTo uM3buparte Bpeme,
AUCTaHLMA U Kanopum.

6. SPEED - (CKOPOCT -) - HaTuCcHeTe OyTOHa AoKaTo GsiraTe M CKOpPOCTTa Lie ce
Hamanm ¢ 0,1km/h. Cbwo Taka MoXxe Aa 3agaBaTe AOKaTO M3bupaTte Bpeme,
AUCTaHLMA U Kanopum.

5'bP3 CTAPT (PBYEH)

BknrouyeTe konyeTo Ha MbTeKaTa, cref KOeTo crioxeTe npeanasHUAT KN4 KbM KOMNKOTbLPA.

2. HatucHete START 6yToHa M cuctemara Lue ce 3agerctBa Ao 3 cekyHgu. Llle ce uye
,»,BUAN“ 1 We ce NokaxaT CMMBONM Ha KOMNOTbpa. Cnep KOeTo Le ce NosiBU
oTbposBawa curHnanusauus ot 3 Ao 0 U nbTekaTa Wwe TpbrHe ¢ 1 KMm/u.

3. Cnep kaTo TPBrHeTe, MOXe Aa YCKOpUTe crnopen BawnTe HyXXAau.

Mo BpemMe Ha npoueca 3a TpeHnpaHe:
1. HatucHete 6ytoHa SPEED - 3a ckopocT Ha gony, 3a Aa HamanuTe A0 BalleTo XefaHue.
. HatucHete 6yToHa SPEED + 3a cKkopoCT Ha rope, 3a ga yckopure.

2
3. HatucHete 6yToHa STOP u nbTekaTa BM e cnpe.
4

. Korato nOTpGGVITenﬂT HaTUCHe PBKOXBATKUTE 3a 5 CeKyaHu, We nanuwe nynca.

PBbYEH PEXXUM

Korato BknouMTe MaluMHaTa, KOHTPOJTHUAT NaHen Wwe uszaae 3ByK U cnef 3 cek.
nbTeKaTa Lie BKNYM cnsw, pexxum. BkapanTte o6e3onacuTenHua KnoY U HaTUCHeTe
CTAPT, 3a ga TpbrHe nbTekaTa. bsirawara noBbLPXHOCT LWe 3ano4He Aa ce ABUXU
MHOro 6aBHO U BpeMeTo, AUCTaHLMUATa U KanopuuTe Le 3anoyHar ga oToposBar.
Moxe oa npoMeHUTe CKOPOCTTa U HaKJIOHa ¢ HaTuckaHe Ha SPEED +, SPEED -.

NMPEOBAPUTENHO 3AOAOEHU NMPOIrPAMU

[okaTo e B peXX1MM Ha roTOBHOCT, HaTUCHeTe 6yToHa " PROGRAM". MoxeTe aa usbupare ot
24 npepBapuTenHo 3aganeHu nporpamu. BpemeTto 3a HensanbiHeHMe Ha nporpamara e 30
MuHyTU. HatucHere "SPEED +" n "SPEED -" na nsbepe nbT, KOrato uckate, HaTucHeTte
"Start" n 3ano4HeTe aa TpeHnparte. Korato BpemeTo ce oT6poun Ao Hyna, nbTekara cnupa.
KoraTto uyete 3Byuute , Bun-6unn-6mmn‘, nbtekara Bu e ce YCKOPU UIU Lie Hamanm
TeMnoTo cnopep Balwarta nporpama. Buxre Tabnuuara no-gony. Besika nporpama nma 10

CeKiiai Ka OT TAX MOXffft c€ HacTPon € BaRANTHSRIERITERVAL (kilometer)
WI::DE\\ 123 ]4]5]6]7]8]09]10
P1 SPEED 2 (4| 3[a|3][5]a]2]5]3
P2 SPEED 2 [ 5| a6 |46 |a]2]a]2
P3 SPEED 2 5| a5 a5 |a]2]3]2
P4 SPEED 3|6 |75 |8|5|9]6]|4]3
P5 SPEED 3|6 |7 |5 |8|6|7]|6]|4]3
P6 SPEED 2 8|6 |a|s5[ol7][5]4]3s

10



NOTPEBUTEJICKA NMPOIrPAMA

[okaTo e B peXXMM Ha roTOBHOCT, HaTucHeTe 6yToHa " PROGRAM " u nsbepe egHa ot

TpuTe notpebuTtencku nporpamu (U1, U2, U3). HatucHete "SPEED +" n "SPEED -", 3a pa
n3bepeTe XxenaHoTo oT Bac Bpeme. HatucHete 6yToHa "MODE", 3a aa notBbLpAuTe
HacTpoWKaTa 1 fja HaCTPOUTe CKOPOCTTa M HaKINoOHa 3a BcsKa ¢hasa Ha nporpamara.
HatucHeTte "SPEED +" u "SPEED -", 3a na nstepete ckopoctHatucHete 6ytoHa "MODE",

3a ga norBbpaouTe HaCTpOﬁKMTe CU U Oa BbBepeTe crieaBallaTta HaCTpOVIKa Ha

nporpamarta. Cnieq ycTaHOBAIBaHe Ha BCUMYKO, HaTUCHeTe "Start" n 3ano4HeTe pa
TpeHupaTte. Korato BpemeTo ce oTGpou Ao Hyna, NbTeKaTa Lie cnpe aBTOMaTU4HO.

HRC / KOHTPOIJ1 HA NYJICA

FoanHun YAapu FopnHm Ypapu FopnHM YRapu

y HopmanHo | B Y |(HopmanHo| B Y |[(HopmanHo| b
15 195 123 123 37 174 110 110 59 153 97 97
16 194 122 122 38 173 109 109 60 152 96 96
17 193 122 122 39 172 109 109 61 151 95 95
18 192 121 121 40 171 108 108 62 150 95 95
19 191 121 121 41 170 107 107 63 149 94 94
20 190 120 120 42 169 107 107 64 148 94 94
21 189 119 119 43 168 106 106 65 147 93 93
22 188 119 119 44 167 106 106 66 146 92 92
23 187 118 118 45 166 105 105 67 145 92 92
24 186 118 118 46 165 104 104 68 144 91 91
25 185 117 117 47 164 103 103 69 143 91 91
26 184 116 116 48 163 103 103 70 143 90 90
27 183 116 116 49 162 103 103 71 142 90 89
28 182 115 115 50 162 102 102 72 141 90 89
29 181 115 115 51 161 101 101 73 140 90 88
30 181 114 114 52 160 101 101 74 139 90 88
31 180 113 113 53 159 100 100 75 138 90 87
32 179 113 113 54 158 100 100 76 137 90 86
33 178 112 112 55 157 99 99 77 136 90 86
34 177 112 112 56 156 98 98 78 135 90 85
35 176 111 111 57 155 98 98 79 134 90 85
36 175 110 110 58 154 97 97 80 133 90 84

Y-B: CxemaTa noka3Ba ob6xBaxa Ha YckopeHo-HopmanHo-BaBHO
1. 3a nsnonseaHe Ha HRC nporpama, HoceTe Ha rpbAHUSA KOMaH.

2. B pexum Ha roToBHOCT, HaTucHeTe 6yToHa “PROG” , gucnnesT we nokaxe Hagnuc HRC.
HaTtucHeTte 6yToHa “MODE”. MoxeTte aa usnonssate 6ytoHa “SPEED +-” 3a BbBexAaaHe Ha
Bb3pacT (ot 15-80). Cnen BbBexAaaHe HaTucHete "MODE”, we ce nokaxe THR: KkoHkpeTeH
cbpAeyYeH puTbM, MoXeTe Aa usnonssate 6ytoHa “SPEED +-,, 3a Aa BbBegeTe cbpAeyeH
putbm(oT 90-120). HaTucHete "MODE” oTHOBO, Ha gucnnenT we ce nokaxeTime:10, MoxeTe Aa
um3nonsBaTe 6yToHa “SPEED +-” 3a na BbBegeTte Bpeme(10-99).
3. CneA KaTo NpUKITKOYUTE C MO — FOPHUTE HACTPoOMku, moxeTe Aa 10 HatucHete “START”.

11




4. Beye moxeTe Aa uanonssaTte Ha rpbAHUS KOSlaH Unn aaTtyMKa 3a oTYMTaHe Ha CbpAaeYHUA
pUTbM Ha pbKoxBaTkuTe. AKO usnonsBarte U gBeTe, MallMHaTa aBTOMaTU4HO Le n3bepe KonaHa.
5. CneunanHu cbBeTu: OT rmegHa Tovka Ha 6e3onacHocTTa B1 npenopb4yBamMe Aoa He

npeBuwaBaTe ckopocTt oT 10km/h B pexkum HRC. Pexxum 3a necteHe Ha eHeprua HawwmaT
ypen uma yHKUUA 3a necteHe Ha eHeprus. Korato HaTucHeTe 3axpaHBawWUAT OyTOH u B
npoAbimKeHMe Ha 10 MUH. He HaTUCHeTe ApYyr OyTOH, ypeaa Lie HaBne3e B PeXUM Ha necTeHe
Ha eHeprus. MoxeTe ga HaTUCHeTe BCeKN OYTOH 3a BpbllaHe B PeXXMM Ha FOTOBHOCT.

O6xBaT Ha nporpamara

PROGRAM | BEGIN SET UP RANGE DISPLAY RANGE
TIME (MIN:SECOND) 0:00 15:00 5:00-99:00 0:00 —99:59
SPEED (K/h) 1.0 1.0 1.0-12.0 1.0-12.0
DISTANCE (K) 0 1.0 0.5-99.9 0.00—99.9
PULSE (hypo/min) P N/A N/A 50-200
CALORIE (THERM) 0 50 10-999 0-999

TECT 3A TEJIECHA MASHUHA

Korato ypena e B peXXum Ha roTOBHOCT, HaTucHeTe 6yToHa “PROG” npoabimkUTenHo 3a Aa
npemuHeTte B pexum FAT. HatucHere 6ytoHa “MODE”, we BuanTe ManucaHu Ha gucnnes -
“HEIGHT” “WEIGHT” “AGE” EG ” AT”. HatucHete “SPEED+” “SPEED-" 3a 3apaBaHe. Cneg
HacTpouka, HatucHete “ MODE ” 3a ga npemuHeTte B pexum “FAT”. CnoxeTe pbKaTta Cu Ha
JaTyuKa 3a oTYMTaHe Ha nyrnc 3a 5-8 seconds, LWe ce nokaxaTt AaHHU 3a TenecHaTa Bu
ma3HuHa. MoxeTe ga pa3bepeTte Aanu KUNorpamMmuTe BM OTrOBapsAT Ha pbeTa. Te3u AaHHU He
Morar ga ce U3nons3Bart ¢ MeAULIMHCKN Lenu.

12




F-1 SEX (Mon) 01 male (MBbx) 02 female (>xeHa)

F-2 Age (FToaunHm) 10-99
F-3 Height (BucouunHa)
100-200
- Weight (K
F-4 eight (Kunorpamu) 20-150
FAT <=19 Mo HopmaTa
HopmanHo TenocnoxeHue
F-5 FAT =20-25
FAT =20-29 HagHopmeHo Terno
=>30 MHoro HagHOpMeHO
FAT

NMPEANA3EH KIOY (KINKOY 3A 3AWLUTA)

Cnep kaTo usBaguTe Knio4a 3a 3alimTa, Ha gucnnes we ce nokaxe ToBa E7 n nbTekata we nspane
3BYyK— ,,bun -bunn-bunn“ u we cnpe. 3ByKbT We cnpe, Korato nNocrtaBuTe Krro4ya Ha MACTOTO My.
Cnep nocTtaBsiHe Ha KIOYa, LWe 6baaT M3TPUTU BCUYKM AaHHU. Be3 Hero nbTekata HaAMa Aa TpbrHe.

MKOHOMWUYEH PEXUM

ToBa ycTpoMCcTBO MMa (PYHKUUA 3a NecTeHe Ha eHeprusi. TA aBTOMaTU4YHO Llie Brese B
peXxuM Ha necTeHe Ha eHeprus crnepn 10 MuUHYTH, 6e3 HUKaKBa AelHocCT. Qucnnes wWwe ce
M3Knoun. 3a ga ro BKMHOYUTE OTHOBO, HATUCHETE NPOMU3BOJIEH KnaBuL

MP3

[dokaTo malumMHaTa e BKIoveHa, cBbpxeTe MP3 ycTpocTBO unu apyro ayamo yCTPOMUCTEO.
MoxeTe ga cnywaTe My3uKa Ha KOHTPOJTHUA NaHern.

M3KIMIOYBAHE
U3kniouBaiTe MaliMHaTa OT efleKTpUYeckaTa Mpexa, 3a Aa He ce MoBpeAu OT TOKOB yaap.

BHUMAHUE

MpenopbuyBamMe BM KoraTto cTapTupaTte NbTekaTa, npeau Aa e Habpana Heo6xoanMa HopMmarHa
CKOpPOCT, ia CU CNOXMWTe KpaKaTa BbpXy CTeNeHK!Te, 3a Aa He AaBaTe AONbIIHMTENHO ToBap Ha
MOTOpa, 3all0TO MOXe Aa ce nospeaun. Korato emaguTe, Ye nbTekarta ce e 3agencTsana u e

HabGpana CKOpocCT, MOXe Aia CTLNNTE CMOKOMHO U Aa 3anoYyHeTe TPEeHUPOBKM.

Npeon pa 3anouyHeTe Aa uM3nonsBaTe NbTeKaTa, CroXeTe CUM NpeanasHUAT K4 KaTo ro
3alwmneTe Ha TEHUCKaTa BU, C LieJy1 aKO ce NMpPeToBapuTe UMM HeLo ce Cly4Yu ¢ Bac No BpeMe Ha
eKkcnnataums, MalwmHaTta ga cnpe. Korato cnpeTte ga nonssaTe MaluMHaTa, A U3KnOYBanTe.

13



NnoAroToBKA

Ako cTe Ha noBeu4e OT 45 roAgMHM NN UmaTe Npo6nemn cbC 34pPaBeTO M TOBA € MbLPBUAT NbT, B
KOMTO Wie usnonssate 6srawa NbTeka, MOnsi, KOHCYNTUPaiiTe ce C Balms fekap npeau
ynpaxHeHus. Npeaun aa nsnonssate MOTOpM3MpaHa MbTeka, MOfisl, MbPBO Hay4eTe Kak Aa s
u3nonspare — KaKk Aa ctapTuparte, cnupare u perynupare ckopoctra. Moxe aa s uanonssare crnep
KaTo ce 3anosHaeTe ¢ pyHKuMMTe. Crnes ToBa 3acTaHeTe Ha CTPaAHNYHUTE He NTb3ralyn ce pericu
¥ XBaHeTe napaneTuTe C ABeTe pbue. BknioyeTe NbTekaTa M NycHeTe HUCKA CKOPOCT, CTONTe
usnpaseH, rneganTe Hanpea u ce onuTanTe Aa CTLNMTE Ha GArawaTa NOBHLPXHOCT HAKOSIKO MbTH
C eOuH Kpak. Yak ToraBa cTbneTe v 3anovHeTe TpeHMpoOBKa. Criep KaTo ce aganTupare
MoOXe Aa yBenuuute ckopocTtTta Ao 3-5 km/h n ga ce npuabpxare KbM Hesl 3a OKOJO
10MuH. Crieq ToBa cnpeTe NbTekaTa 6aBHO.

YNPAXHEHUA

BbpBeTe 1km ¢ NOCTOAHHO TEMIO U 3ace4veTe KOJNIKO Bpeme By e oTHeno (15-
25muH).BbpBeTe 1 km cbe ckopocT 4,8km/h (okono 12muH). Cnep 3aBbpLUBaHe Ha
ynpaXHeHUeTo HAKOJIKO MbTU, MOXe Aa BOUrHeTe CKOpOoCcTTa U HaknoHa. HanpaBeTte cu
xy6aBa 30-MMHyTHa TpeHMpoBKa. Korato npaBute ynpaxHeHusi ¢ xoaeHe He 6bp3anTe.

NOBTOPEHUA

MakcumanHuAT 6pon noBTOpEeHUA ca 3-5 NbTU B cegmuuaTa 3a 16-60muH. lobpe e ga cu
M3roTBUTE Nporpama, a He Aa TpeHMparte xaoTuyHo. Moxe ga KOHTponupare
MHTEH3MBHOCTTa Ha ABWXEHUAATa CbC CKOPOCTTa MU HakroHa. He npenopbyBame aa
nyckaTe HakJloH Npu 3ano4BaHe Ha TpeHupoBka. Korato uckare ga yBenuuure
MHTEH3MBHOCTTa Ha TPEHUpPOBKaTa, yBerinyaBaHeTO Ha HaKIlloHa 61 6uno Han-edPeKTUBHO.

KAK A TPEHUPAME

Han- nobpe e TpeHMpoBKaTa Aa npoabmkaBa 15- 20MuH. 3arpsiBka 3a 2MUH 4pe3 xogeHe
4,8km/h. ToraBa yBenuyete ckopoctTa go 5,3km/h un cneg Toea 5.8km/h. Bcsika yacTt Tpsi6Ba ga
Tpae no 2muH. Cnen ToBa go6aBanTte no 0,3km/h Ha Bcekn 2 MUH., JOKaTO He 3ano4vHeTe Aa
AvwaTe yyecTteHo. MpoabnmkeTe Aa TpeHMpaTe Ha Ta3u CKopocT. AKO NoYyBCcTBaTe, Ye AuLuaTe
TpyAaHo, HamaneTte ckopocTTa ¢ 0,3km/h. Hakpas, octaBeTe 4 MUH. Aa peayumpaTte CKopocTTa.
AKO BM e TPyAHO Aa ce crnpaBuUTe C MHTEH3UBHOCTTa, MOXe Aa HamaruTe HakIoHa.
M3rAPAHE HA KAJTOPUU — To3n HauMH B/ No3BoNsABa ga ropute kanopuu. 3arpenTe 3a
5muH. Ha 4-4,8km/h ckopocT, nocne go6aBete 0,3km/h Ha Bcekn 2 muH. MNMpoabmkaBanTe
[a yBenuyaBaTe CKOpOCTTa AOoKaTo NovyBCcTBaTe NpeaAu3BMKaTeriCTBO Aa ce crpaBuTe ¢
ynpaxHeHueTo npoabikeTe 45MuH. AKO UCKaTe NOBeYe MHTEH3UBHOCT, MOXe Aa
TpeHupaTte 14ac Ha Ta3u ckopocT. Moxe Aa TpeHupaTte AOoKaTo rneaare TeneBU3Us.
Do6aBeTte 0,3km/h Bceku nbT, KOraTo BUAUTE peKiiaMmm U ce BbpHeTe KbM NpeauvLllHaTa
CKOPOCT B Kpasi Ha peknamuTte. HamaneTte 3a noHe 4 MUHYTHU.

OBJIEKIIO

Bcuuko, oT KoeTo ce HyxpaaeTe, e YAhT 06yBKM, KOUTO BM NO3BOMsIBaT Aa NpoTerHe
KpaKaTa CM HanmbJIHO U B CbLLOTO BpeMe Aa HAMa MPpbCOTHUsI N0 OGYBKUTE U NOAMETKUTE,
Taka 4Ye Aa He HOCSAT MPBLCOTUS BbPXY NbTekaTa. MpbcoTusaTa v gpyru Yyxau Tena morar
Aa posepar go noBpeau. TpsibBa ga ce HOCAT yAOGHU Apexu.

noarrPABALLU YIIPAXKHEHUA

[do6pe e na HanpaBUTe HAKONKO NoArpsiBawy ynpaxHeHus npeaun 6saraHe. 3atonneHute
MYCKYIu ca no -fieCHM 3a cTtAraHe, 3atoBa otaenete 5-10muH. 3a noarpsasaHe. NoBTopeTe
ynpaxXHeHUATa, NOKa3aHU Ha KAPTUHKMUTE:

14



[oKocHeTe npbCTUTE
CBUMTE KONeHeTe CU JfieKo u ce
HaBegeTe Hagony.

OTnycHeTe rbpba u pameHete. OnutanTe ce
Oa OOKOCHeTe NpbCTUTe cU. 3aapbXKTe B
Tasu no3unuumsa 3a 10-15 cekyHau.

MoBTopeTe 3 NbTU.

' MogkonsAAHHO cyxoXxunue

CegHeTe U N3NbHETe eANHUSA CU KpaK, a
OpYyrms croHeTe HaBbTpe.

OpbXKTe ro MakcMmanHo 6nm3o Jo TAnoTo.
[anTe Han-gobpoTo OT cebe cu n ce
onutanTe Aa AOKOCHeTe NPBbCTUTEe CU 3a 10-
15 cekyHAaM.

MoBTopeTte 3 NbTU.

lMpaceu n axunecoro cyxoxwunue

MoanpeTe cTeHa UMM AbLPBO C ABe pble C
eAWHNA KpakK npoTerHar 3ag Bac.

ApbXTe Kpaka usnpaBeH U netara Ha
3emsATa.

CtounTe B Ta3m no3muma 10-15cek.

MoBTOpeTe 3 NbTU Ha BCEKU KpakK.

Ksagpuuenc

MoanpeTte ce Ha cTeHa UNKU maca 3a ynopa u
npoTerHeTe nsaBaTa CU pbKa Ha3aa, 3a Aa
XBaHeTe rrne3eHa cu.

N3gbpnaiTe 4o 3agHUTE CU YacTu [OKaTo
yceTuTte HanpexeHue B 6egpoTo.

3apgpbxTe 3a 10-15cek.

MoBTopeTe 3 NbLTU 3a BCEKU KpakK

BbTpeleH yyacTbK Ha 6egpoTo

CegHeTe u gonpeTte NnogMeTKUTE CWU.
KoneHeTe TpsAGBa Aa coyaT HaBbH.

U3pbpnanTte KpakaTa cvM KbM crnabuHure.
3appbxTe 3a 10-15cek.

MoBTopeTe 3 NbTU.

15




BE3OMNACHO YNPAXHABAHE

Mons, KOHCynTUpanTe ce C Ballus fiekap npeau ga sanoyHeTte nporpama ¢ omsnvecku
ynpaxHeHus. Te moraTt Aa npenopb4aTt YecToTaTa, MHTEH3UBHOCTTa U NPOABLINKUTENHOCTTA
Ha ynpaxHsiBaHe Ha 6a3aTa Ha BallaTa Bb3pacT U 34paBOCIIOBHO CbCTOsIHME. AKO nony4yuTte
HSKOW NOAO0GHM CMMNTOMM MO BPeMe Ha ynpaxHsiBaHe - 60J1ka Unu cTAraHe B rpbAHMUS KOLL,
HepenoBeH CbpAeYeH PUTbM, 3aQyX, BUEHe Ha CBAT Unu Apyr auckomdopT - Mmons, cnpeTte
BeaHara! KoHcyntupanTe ce ¢ Bawwus nekap npeauv Aa npoabiikuTe Aa ce ynpaxHasaTt. AKo
n3nonseaTte NbTeKaTa 4YecTo, MOXeTe Aa usbepeTte cTaHAapTHA CKOPOCTTa Ha XOAEHe Unu
L)KOTMHI CKOPOCT. AKO HSIMaTe ONMUT UK He CTe CUIYPHU KaKBO e Ha-gobpata HayanHaTta
CKOPOCT 3a Bac, BUXTe AaHHUTe no-aony:

CkopocTt 1 - 3.0 km/h Xopa cbc cnaba cusmka
CkopocT 3.0 -4.5km/h  Xopa ,kouTo He ce ynpaxHsABaT
yecto

Ckopoct 4.5 - 6.0 km/h HopmanHa ckopocT 3a xogeHe
CkopocT 6.0 - 7.5 km/h Bbp3o xoaeHe

Ckopoct 7.5-9.0 km /h D)KOTMHIr

Ckopoct 9.0 - 12.0 km/h  Geray cpegHO HUBO
CkopocTt 12.0 - 14.5 km/h Berau Ha HanpegHano HUBO
CkopocTt Hapg 14.5 km/h e OTnunueH Gerav

BHUMAHMUE:

MoTpebutenuTte, KOMTO UCKAT Aa ynpaxHaABaT xoAeHe TpsibBa aa nsbepart 6 km/y ckopocTt
MU NO-HUCKa.

MNoTpebuTtenute, KOMTO UCKAT Aa yNpaXHABaAT No BpeMe Ha ABUXeHue TpsabBa aa
n3bepar 8 KM/4 CKOPOCT UNU NO-BUCOKA.

16



NOAAPBXXKA

MeToau 3a VIAeHTMCbMKaLIVIﬂ Ha CTeneHTa Ha CTerHaTocT Ha 6sArawara NMOBBPXHOCT U peMbKa.
KoraTo 6sarauwiara NMOBBPXHOCT nNpeckava, cnepBavTe criegHUTe CTbIKK 3a HaCTpOﬁKa:

a) U3knroyeTe 3axpaHBalLmus kaben u npemaxHeTe NSIACTMacoOBOTO NMOKPUTHE.

b) MycHeTe nbTekaTa Ha ckopocT oT 3km/h, cTbneTe Ha 6sArawaTa NOBbLPXHOCT U
ce nocrtapanTe ga A cnperte. AKo 6sirawata NOBbLPXHOCT CNpe, 3aefQHO C NpeAHaTa pornka,
HO MOTOpa NPOoABLIKM Aa paboTu, TOBa O3Ha4yaBa, Ye peMbKa MMa HyXKAa OT HacTpoMKa.

c) MycHeTe nbTekaTa Ha ckopocT oT 3km/h, cTbneTe Ha 6srawata NOBbLPXHOCT U
ce nocTtapaunTe ga A1 cnpeTe. AKo 6sirawjata NOBbLPXHOCT crnpe, HO NpeAHaTa ponka
npoabiku aa paboTtun, ToBa 03HavaBa, Ye GsArawjata NOBbPXHOCT TPsiGBa Aa ce HacTpowm.

CTbMNKM 32 HaCTpPOMKa Ha peMbkKa
a) N3knioyeTte 3axpaHBalwms kaben n maxHeTe npegnasHaTa NoANOXKa.

b) PazxnabeTe yeTupuTe BUHTaA Ha MOTOpa, HacCTponTe GonToBeTe Ha
peMbKa No YacoBHMUKOBATa CTpesika, 3aTerHeTe YeTupute 6onTta Ha MoTopa.

HacTtpoika Ha b6srawiata NnOBbpPXHOCT
a) HactpownTe ckopocTtTta Ha 6km/h

b) 3aBbpTeTe ABaTa 6GonTa, HAMUpaLLM ce HA 3agHaTa YacT Ha MbTeKaTa, NONIOBUH 06oOpOT
¢ knwoy wecrtorpam. (CHMMKa 1 u CHumka 2)

7 _— / PIC B N

CHumMmKa 1: KonaHa Tpa6Ba Aa ce cTerHe ot gsACHO CHuMmKa 2: KonaHa Tpsi6Ba aa ce cTerHe or
naso HacTpoWka npu oTKNoHeHue Ha 6sArawara NOBbPXHOCT

Bsarawara NOBbPXHOCT MOXe Aia ce OTKNOHU NPMY U3NoNn3BaHe NoBe4Ye U No Mariko.
CnepnBanTe CTbNKXTE NO - Aony:
a) MycHeTe nbTekaTa Ha ckopocT oT 6 km/h.

b) Ako 6sirawaTta NOBLPXHOCT Ce OTKITOHABA HaAACHO, HacTpouTe 6onTa OT AsicHaTa cTpaHa
C NOJIOBMH 06OpPOT, crea TOBa HacTpouTe 6onTa HaNsiBO B NOCOKa, obpaTHa Ha
YyacoBHUKOBaTa cTpernka.(BuxTe gvarpama 3)

c) Ako GsrawjaTta NOBbPXHOCT Ce OTKIMOHSABA HansiBO, HacTpoWTe 6onTa OT NsiBaTa cTpaHa

nonoBUH OGOPOT, cnepg ToBa HaCTpOﬁTe 6onTa HaasICHO B MOCOKa, oGpaTHa Ha YaCcoBHUKOBaTa

/ PIC A \ / PIC B \

17



CmasBaHe Ha bsrawara noBbLpxHOCT- [pegocTaBeHa e 6yTuinka cbC CUITMKOHOBO

macno (6snarta 6yTunka)

MbTekaTa e pabpryHO cma3aHa. He e Heobxoaumo Aa ce cma3Ba BegHara cnep nokynka.
Ypena Tps6bBa Aa ce cma3Ba nepuoaunyHo. TpueHeTo Mexay bsrawiata NOBbPXHOCT U
NOBBbPXHOCTTA HAa NbTeKaTa Oka3BaT BNUsAHWE BbPXY HEMHUAT XuBoT. Mons cmasBanTe
ypeaa nepvoaunyvHo (NoHe BeAHbLX B Mecela).

Kora pna A cmasBarte?

HaumHaew, noTpe6uTen c usanon3BaHe Ha NbTekaTa Ao 3 Yaca ceAMUYHO (CMa3BaHe BCEKU
mecel) HopmaneH noTpebuten ¢ nanonsBaHe Ha NbTekaTa fo 3-5 yaca ceaAMUYHO
(cma3BaHe Ha BCeku ABe ceamMuLn)

HanpegHan notpe6uten notpebuten ¢ usnonsBaHe Ha NbTekaTta 5+ yaca ceAMUYHO (Ha BCEKMU
10-14 paboTHM 4Yaca Aa ce cma3sBa)

CnepBanTe cnegHuUTe CTbLIMKU:

Ctbnka 1. U3knroyeTe 3axpaHBaHETO U OTNyCHeTe bsraiwiata NOBbPXHOCT

(bonToBeTe B 3apHaTa YyacTta Ha nbTekaTa).

Ctbnka 2. Cnep KaTto oTnycHeTe bsraiwjata NOBbPXHOCT, NOBAUIHETE A1 U NoYucTeTe nop
HeA. [NocTaBeTe Manko KOJIM4eCTBO OT CUNTMKOHOBOTO Macsio, KOeTO BU € NpefoCTaBeHo
npu NoKynkaTta Ha NbTeKara.

Ctbnka 3. Cnep cma3sBaHeTO, 3aTerHeTe 6srawaTta noBbpPXHOCT. 3aTerHeTe 6onToBeTe No
paBHo. lycHeTe nbTekaTa Ha ckopocT 1 Km 6e3 ga cTbnBaTe BbpXy G6Arawara
noBbLpPXHOCT. HacTponTe gBaTta 6onTa, Taka Ye Aa LueHTpUpaTe NoBbLPXHOcTTa. [ycHeTe
nbTekaTa Ha ckopocT 5 Km 3a 3 MUHyTMK.

Ctbnka 4. CnpeTe nbTekaTa U 3anoyHeTe ga xoguTe Ha CKOPOCT 5 KM.

y 4

Banda

Running

belt
Tabla
Board

( =~

NOYNCTBAHE

a) Mpean nouncTeaHe, U3KnOYeTe 3aXpaHBaAHETO Ha ypeaa.

b) MouncreanTe pegoBHO Npaxa, HackLOpan ce No NOKPUTUETO Ha MOTOpa.
c) Mouucrtete pamkaTa Ha NbTeKaTa M 6Arawara 4acTt ¢ BriaxHa
Kbpna, He nsnonsBanTte npenapati, cbabpxawm HadTa.(MopcylweTe cnep nouncTeaHe)

d) CeansanTe npeAnasHoOTO NOKPUTME Ha BCEKU ABa Mecela, M3noJi3BaTe NpaxocMyKayka 3a
Aa cbbepeTe npaxa nop nokputueTto.(HackOpanara ce npax Moxe Aa AoBeAe A0 KbCO CbheAuHeHUue)

BHUMAHME!

YBepeTe ce, Ye KOHTaKTa He e BKITIO4Y€EH B Luencena npeau Aa 3anoyHete ¢ NOYUCTBaHETO.
MbTekaTa TpAGBa ga ce Hamupa B 3aKpPMTO NOMeLlLeHUe B cryyan Ha Bnara. He Tpsi6Ba aa ce nonuea
C BOoAa, HUTO Aa ce nocTaBAT nNnpeamMeTU B OTKPUTUTE HYAaCTU Ha

nbTekaTta. Mons, gpbxTe Bb3AyXa NeKo BllaXxeH npes3 smmara.

18



PA3IMOBEH BU[

19



CMNCBK C YACTU

NO DESC. SPEC. | Q'TY | NO DESC. SPEC. QTY
1 Base Main Frame 1 51 ARC Washer 8 4
2 Main Frame 1 52 Bolt M4*8 6
3 Upright Frame 1 53 Bolt M6*22 8
4 Computer Frame 1 54 Screw ST4.0*15 16
5 Wheel Base Frame 1 55 Screw ST4.2¥45 2
6 Handle Bar Tube Frame 2 56 Flat Washer 8 8
7 Motor Base 1 57 Spring Washer 8 8
8 Enhance Tube 1 58 Lock Washer 6 5
9 Front Roller 1 59 Lock Washer 8 8
10 Rear Roller 6 60 Screw ST2.9*8 2
11 5# Wrench 5mm 1 61 Screw S$2.9%6.5 8
12 Allen Wrench With S=13, 1 62 Bolt M6*16 2

Screw Driwer 14,15
13 Cylinder 1 63 Screw ST4.2*9.5 1
14 Safety Key Steel Board 1 64 Bolt M5*14 2
15 Computer Top Cover 1 65 Nut M5 2
16 Computer Bottom Cover 1 66 Computer 1
17 Left Water Bottle Rack 1 67 Control Board 1
18 Right Water Bottle Rack 1 68 Pulse With Start 1
Button

19 Motor Top Cover 1 69 Pulse With Speed 1
Button

20 Motor Bottom Cover 1 70 Computer Bottom 1
Wire

21 Handle Bar End Cap 2 71 Magnetic Sensor 1
22 Left End Cap 1 72 Safety Switch 1
23 Right End Cap 1 73 Safety Key 1
24 Anti-Slip Pad 2 74 DC Motor 1
25 Transportation Wheel 2 75 Magnetic Core 1
26 Driving Belt 1 76 Magnetic Ring 1
27 Rubber Pad 4 77 Square Switch 1
28 Foam Grip 2 78 Running Board 1
29 Running Deck Cushion 8 79 Power Wire 1

Pad

30 Power Wire Clip 1 80 Film Sticker 1
31 Running Belt 1 81 Computer Sticker 1
32 Ring Wire Protector 2 82 Key-Press Up Wire 2

20




33 Moving Wheel 2] 83 Pulse Key-Press 2
Up Wire
34 Flat Foot Pad 4 84 Bellows 1
35 EVA Pad 11 a-1 AC Single Wire 1
36| Safety Key Spring Ball 11 a2 AC Single Wire 1
37 Nut M8 8| b-1 Loudspeaker (100) 2
38 Bolt M8*25 1| b-2 | Loudspeaker Press 2
Board
39 Bolt M4*16 b-3 Screw 4
40 Bolt M5*8 5] b4 MP3 Connection 1
Wire
41 Bolt M6*12 9] b-5 Audio Plug 1
Connection Wire
42 Bolt M6*55 31 c-1 HRC Receiver 1
Chest
Belt
Option
43 Bolt M8*12 2| c2 HRC Connection 1
Wire Chest
44 Bolt M8*16 41 c-3 Chest Belt Belt 1
75 Bolt V825 7 Option
46 Bolt M8*40 7
47 Bolt M10*30 2
48 Bolt M6*16 4
49 Bolt M8*35 2
50 Bolt M8*20 2

21




PBKOBOACTBA 3A HEU3MNPABHOCTH

AHanvlsupaHe n enMMMHNpPpaHe Ha HeEN3npaBHOCTU

Item. HeusnpaBHocT MpuunHm PewweHue
MpennasHuAT 6YTOH He e MocTaBeTe Nnpeana3HUAT OYTOH B
MbTekaTa He MOXe | mMocTaBeH NpaBUNHO npaBuiHa No3uums
1 Aa ce BKIo4U 3axpaHBawWMAT OYTOH € Ha
no3unuusa “0” BknroyeTe 6yTOoHa Ha no3uuuma “1”
MpoBepeTe ganu mawmHaTta e |[poBepeTe Aanu 3axpaHBalWUAT Kaben e
BKJIOYEHa BKJ1HOYEH Xy6aBO B KOHTakKTa
|
) BpPOAYLT He ce KomnioTbpa e pasBaneH 3ameHeTe ro !
nokasBa Ha gucnnes
BposYbT He e BKI4eH PasrnoGeTe 6posiua u ce yBepeTe, 4Ye e
npaBuUITHO B KOMNIOTHLPA BKJTIOYEH B KOMMNIOTHLpPA
[daTtumka Ha ceH30pa 3a
cbpAeYvYeH pUTbM He e HamokpeTe ro
CobpaoeyvHuar pA P P
AOCTaTb4yHO MOKbP
3 PUTBHM He ce
oTuuTa PascTpoeH e ot .
CTtounTe Aaney ot eNekTpoMarHeTu3bm
eneKkTpoMarHeTu3bLM
5 Xuuykata Ha moTOpa He e OTBOpeTe NOKPUTUETO Ha MoTopa U A
HaknoHa H ™
4 aknoHa He pabo BKJ1FOYEHA NPaBUITHO CBbpXeTe
Bbsarawara
NOBBbPXHOCT ce
5 ABWXKN no — 6bp3o | He e perynupaHa Perynupamnre s
unm no — 6aBHO OT
NoKa3aHoTO
Bsarawarta
6 NOBBPXHOCT ce He e 3aTterHaTta goctaTby4Ho 3arterHete A
M3nnb3Ba
Bsarawarta
7 NOBBLPXHOCT € He e HacTpoeHa. HacTtpowTe s
pa3mMecTeHa
Ha aucnnes ce
8 CeH30pHaTa XXu4Kka unu MaxHeTe NOKpUTUETO Ha MoTopa U
E&ﬂBﬂBa Haanne MOTOpa ca noBpeaeHu 3aMeHeTe CeH30pHaTa Xuua unm mortopa
Ha aucnnes ce
9 Eg;B"Ba Hapnuc 3awuTa oT NpeHaToBapBaHe | ManonasaiTe HopMarneH BONTax.
MpoBepeTe 3a NnpeHaToBapBaHe
Ha aucnnes ce 3awmTa oT ocTaTb4€eH
10 nosiBsiBa Haagnuc TOK MpoBepeTe Aanu 3agBuXXBaLMA MOTOP
EO3 paboTu npaBUITHO, aKo He, 3aMeHeTe ro

22




Ha aucnnes ce

Jluncea MoLHOCT B Kuuute Ha MoT H BKIIOYEHU
11 | nonBsBa Hagnue CBa MOLUHOC LuuTe Ha MOTOpa He ca o4ye

EO4 MoTopa npaBuIIHO UNM MOoTopa e noBpeaeH

Ha aucnnes ce
CMeHeTe ropHaTa unu gorHara

12 EggBﬂBa Hagnuc Ipelwka npu cBbLp3BaHe CBLP3BALLYM KULM
Ha gucnnes ce Xvuarta Ha moTOpa 3a HaKnoHa He e

13 | nosBsABa Hapnuc Mpelwka ¢ HaknoHa BKITIOYEHA UMM MOTOpa 3a HaKMoHa He
EQ09 pabotu

Ha gucnnes ce .
14 | nonesBa Hannue MapameTbpa Ha HacTpouka e rpeleH

EOP Mpewka cbC ckopocTTa Unun gaT4yumkKa 3a CKOpocCT e noBpeaeH

Ha aucnnes ce

15 | nosiBsiBa HagnNuc 3awmTa ot Kbco PCB MOS unu motopa ca noBpeaeHu

EOC cbeAuHeHue

Ha aucnnes ce

16 | MoAiBABa Haanuc MpeanasHus KoY He e MocTaBeTe NnpeanasHUA KNnto4 Ha 6posya
EQ7 nocrtaBeH
Ha gucnnes ce
Upper or lower communication line
17 | nosaBsABa Hagnuc Eeprom error

broken or PCB broken

EOE

ycnosmna HA rAPAHUNATA, TAPAHUUOHHU NMPETEHLUUN
O6wyM ycrnoBus 3a rapaHuus U aedMHULNA Ha TEPMUHUTE

Bcuuyku ycnoBusi 3a rapaHuusi, NOCOYEHM MO-A0MNY, onpeaAensT rapaHUMOHHUA CPOK MU YyCroBUA 3a
npepaBaBaHe Ha peknamauus.

MpopaBaybT € CAKCO OO[. cbe cepanuule u agpec Ha ynpasneHue: yn. Cakap NnaHuHa 1, rp. Pyce.
PerncrpaunoHeH Homep Ha apyxectBoTo: 117028813, BnucaH B TbproBCK1sl perucTbp.

Cnopepn BanuaHuTe 3aKOHOBM pa3nopeabu 3aBucu aanu KynyBaybTt e KpaeH knueHT unu He.
"KynyBaybT, KOUTO € KPpaeH KNUEHT" UInun npocTo "KPanHUAT KNUEHT" e 1opManvYecKoTo nuue, KOeTo
He CKJIl04YBa M He M3MbIIHSIBa AOroBOpa, 3a Aa ynpaBnsiBa UM peknamupa cobcTBeHa TbproBcka
Mnu cTonaHcka JenHoCT.

"KynyBaybT, KOUTO He € KpaeH knueHT" e BusHecMeH, KOUTO KynyBa CTOKW UMK U3NON3Ba yCnyru ¢
uen u3nonsBaHe Ha CTOKUTE UMK ycrnyrute 3a cobcTBeHaTa cu genHocT. KynyBaubT cnasBa O6uwms
[OroBoOp 3a NOKynkKo-npogax6a n 6M3Hec ycrnosusitTa B CTENEHTA, onpeaeneHa B TbProBCKUA 3aKOH.
HacTtosiwumte YcnoBusi 3a rapaHUMsA M rapaHUMOHHW MpPEeTEeHLMM ca Hepa3geriHa 4acT OT BCEKU
HoroBop 3a nokynka, ckntoveH mexpay MNpogaBaya u Kynysaya. Bcuuku ycnoBus Ha rapaHuusiTa ca
BanuaH1 M o6BBLpP3BaLLM, OCBEH aKo He e Noco4YeHo Apyro B [loroBopa 3a NOKynka, B U3MEHEHUEeTOo
Ha TO3U [OroBOp UMW B APYro NMCMEHO crnopa3symeHue.



FapaHUMoHHM ycnoBus
FapaHUMOHEeH cpok

MpoaaBaybLT NpegocTaBA Ha KynyBava 24-meceyHa rapaHuus 3a Ka4eCTBOTO Ha CTOKWUTE, OCBEH aKo
He e NOCO4YeHo Apyro B cepTudmKaTa 3a rapaHums, pakTyparta unu apyru OKYMeHTU, CBbp3aHU CbC
ctokuTe. MpaBHUAT rapaHUMOHEH CPOK, NpeaocTaBeH Ha MoTpeGuTens, He e 3acerHar.

C lMapaHuusATa 3a Ka4yecTBOTO Ha cTokaTta, lpopaBaybT rapaHTupa, 4e poctaBeHuTe CTOKM 3a
onpegerieH nepuoA oT Bpeme ca NOAXOASLM 32 peAOBHa UNU AoroBopeHa ynotpe6a u ye CTokuTe
e noaabpXaT pefoBHU UITN AOTOBOPHU (PYHKLUN.

FapaHumATa He nokpuBa AedeKTH, NPoOM3TUYaLLM OT:

- BwuHa Ha noTpebuTens, T.e. NoBpeAa Ha NPoAyKTa, MPUYMHEHaA OT HeKBanuduumpaHm
PeMOHTHM paboTu, HenpaBUITHO criobsiBaHe, He Ao6pe crno6eHn eneMeHTU Ha ypeaa.

- HenpaBunHa nopapbxka

- MexaHn4Hu noBpeau

- PepoBHa ynoTpe6a (HanpMmep U3HOCBaHe Ha r'yMeHU U nyiacTMacoBu YacTtu, coyru n gp.)

- HewusbexHo cbbuTHE, NpupoaHO 6eacTBue

- Kopekuun, HanpaBeHu OoT HeKBanuduumpaH YoBekK

- HenpaBunHa nopapwbXKa, HenpaBWUIIHO NOCTaBsAHe, NOBpeAu, MPUYUMHEHU OT HUCKA UNu
BMCOKa TemMnepaTtypa, BoAa, HenoAxoAsilWo HansAraHe, ypapwu, npegHamepeHu NpPoMeHu B
Qu3aiHa Unu KOHCTPYKUUsATa U ap.

MNpoueaypa no npeasissisaHe Ha peknamMauus

Peknamauuure ce npuemar ot ueHTpanHus ocpmuc Ha CAKCO OO/, Hamupaly ce B rp. Pyce Ha yn.
» TELl U3TOK* 20.

KynyBaubT e anbxeH Aa nposBepu pgoctaBeHuTe ot [lpogaBaya cTokM BegHara crnep noemaHe Ha
OTrOBOPHOCT 3a CTOKWTE U BpeauTe My, T.e. HeNmocpeacTBeHO cnepf AoctaBkaTa. KynyBauybT TpsibBa pga
npoBepu CToKUTe, 3a Aa OTKpUe BCUUYKUN AeddeKTU, KOUTO MoraT Aa 6baaT OTKPUMTU NPUY TakaBa NpoBepkKa.
Mpw npeasBaBaHe Ha peknamauus KynyBaybT e AnbKeH, No uckaHe Ha NpoaaBaya, Aa AoKaXe NOKynKaTa
W BanuaHOCTTa Ha rapaHuMATa oT 6enexkaTta unu ¢aktyparta, KOATO BKIHOUYBa CEPUNHNA HOMEpP Ha
npoayKTa, Uiy eBeHTyasrlHo 4Ype3 AOKYMeHTU 6e3 cepueH Homep. Ako KynyBaybT He fokaxe
BanuaHocTTa Ha

lapaHUMOHHaTa NpeTeHUMUA OT Te3n A0KYMeHTH, NpoaaBaybT MMa NpaBo Aa OTXBbPU
FapaHLUMOHHaTa npeTeHLMA.

Ako KynyBauybT yBeaomu 3a pgedpekt, KONTo He e ob6xBaHat oT lapaHuuaTa (Hanp. B cnyvan, ye
FapaHUMOHHUTE YCIOBMUSA He ca U3NbJIHEHU UM B CrlyYan Ha rpewka v T.H.), [[poaaBavysT uma npaso
Aa u3nckKkBa KoMneHcauusi 3a BCUYKU pa3xoau, npomsTvyallm ot peMoHTa. Pa3xoauTte ce usumcnssar
CbrnacHoO AeNCTBaLMA LleHOpa3nuc Ha yCnyrute u TpaHCNOPTHUTE pa3xoaum.

Ako [lpopgaBaybT pas3bepe (4Ype3 TecTBaHe), Ye NPoAyKTbLT He e noBpedeH, lapaHuMOHHaTa
npeTeHUusi He ce npuema. MpopgaBaybT cu 3ana3Ba NPaBOTO Aa NpeasiBM UCK 3a obGesweTeHue 3a
pa3xoau, NPpon3TUYaLLM OT HeBEePHU rapaHUMOHHU NpeTeHLUn.

B cnyvan, ye KynyBaybT npeasiBu npeteHuusi oTHOCHO CTOKMTe, KOUTO ca 3aKOHHO OGXBaHaTu OT
npepgoctaBeHata oT [lpogaBaya rapaHuus, lpogaBauybT TpsAGBa Aa duKcupa [oknagBaHUTe
AedeKkTn Yype3 peMOHT UMK Ype3 3aMsiHa Ha NoBpeAeHaTa YacT UKU NPoAYKT ¢ HoBa. B3 ocHoBa Ha
cbrnacueto Ha KynyBaua, pogaBaybT uma npaBo Aa 3ameHu aedektupaHute CTOKM 3a HaMbIIHO
cbBMeCcTUMU CTOKM CbC CbLUUTE WU NO-JOOPM TEXHMYECKU xapakTepucTuku. lMpoaaBaybT Mma
npaBo ga nsbepe chopmarta Ha npoLeaypuTe 3a UCKOBE 3a rapaHLus, onMcaHu B To3u naparpacd.
MpopaBayubT ypexpa MNapaHuMoHHaTa npeTeHUMA B pamkute Ha 30 AHM cnea foctaBkaTa Ha aedekTHUTE
CTOKA, OCBEH aKO He e [OOroBopeH Nno-Abnbr cpok. [IeHAT Ha npegaBaHe Ha peMOHTUpaHaTa wunm
obMeHsiHa cToka Ha KynyBava e geHAT Ha ypexaaHe Ha rapaHuMoHHUA uck. Korato MNMpoaaBaybT He e B
cbCTOsIHMe Aa ypeau MapaHuMoHHaTa npeTeHUUA B paMKUTe Ha YroBOPEHUsI CPOK nopaau cneundunyHmua
xapakTtep Ha aedekta Ha CtokuTe, ToM U KynyBauybT ce AoroBapsiT 3a anTepHaTUBHO pelueHue. B cnyyan,
Yye TakoBa crnopasymMeHue He e HanpaBeHo, [lpogaBaybT e AnbXeH Aa npegoctaBu Ha KynyBaua
cdoMHaHCcoBa koMneHcauus nop doopmMaTa Ha BpblUaHe Ha Napu.



)

Z= insportline

Odwmc: Pyce, yn."TEL, U3ToK" 20
TenedoH: 0894 566 060

E-mail: office@yako.bg

Web: www.yako.bg

www.insportline.bg



http://www.yako.bg/
http://www.insportline.bg/

